

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/40/675

S/17490

23 September 1985

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункты 72, 73, 131, 132 и
137 повестки дня
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ
ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИИ УСТАВА
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ
О КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ
ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО
РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ
КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С ВЕРБОВКОЙ,
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ
И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Афганистана при
Организации Объединенных Наций от 23 сентября
1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь довести до Вашего сведения текст послания, направленного Вашему Превосходительству участниками Высшей джирги (всеафганского совета) представителей племен, живущих в приграничных провинциях, которая была созвана 14 сентября 1985 года в Кабуле, Демократическая Республика Афганистан.

Имею честь также просить Ваше Превосходительство принять меры для распространения настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 73, 131, 132 и 137 повестки дня и документа Совета Безопасности.

М. Фарид ЗАРИФ
Посол
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Послание Высшей джирги (всеафганского совета) представителей племен, живущих в приграничных провинциях, Генеральному секретарю

Мы, избранные представители этой исторической Высшей джирги (всеафганского совета) пуштунских племен, направляем наши наилучшие пожелания Вашему Превосходительству, который в качестве Генерального секретаря этой великой всемирной организации - Организации Объединенных Наций - несет ответственность за предотвращение войны и который постоянно стремится к достижению взаимопонимания между народами мира.

В этот сложный исторический момент для региона и мира в целом впервые в истории нашей страны мы собрались на Высшую джиргу представителей племен в городе Кабуле, с тем чтобы принять важные решения, направленные на укрепление мира и защиту границ Афганистана, на основе Программы действий Народно-демократической партии Афганистана и документов исторической Лоя джирги (высшего совета) избранных представителей народа Афганистана.

С глубоким удовлетворением мы заявляем, что джирга была созвана в атмосфере свободы, демократии и полного согласия. В связи с решениями и посланиями состоявшейся недавно Лоя джирги Демократической Республики Афганистан мы считаем необходимым обратить внимание Вашего Превосходительства Генерального секретаря Организации Объединенных Наций на следующие вопросы.

Победа апрельской народно-демократической революции в нашей древней стране Афганистан создала необходимые условия для сотрудничества братских племен и родов страны в строительстве процветающего общества, в котором не будет места классовому гнету и национальной дискриминации. Все племена ДРА приветствовали победу революции, и при активном участии племен началась борьба за осуществление целей революции. Племена горячо поддержали политику нашего государства. Гуманная и мирная политика государства ДРА была вновь поддержана всеми тружениками страны по время выборов в местные органы государственной власти и управления. Эти выборы стали решающим фактором в деле демократизации всех сторон общественной жизни.

Однако с самых первых дней после победы революции мировой империализм, китайский гегемонизм и реакционные круги региона развернули варварскую агрессию против нашей страны с территории Пакистана и Ирана. Военный режим Пакистана превратил районы проживания пуштунов и белуджей в склад оружия и центр подготовки бандитов.

В настоящее время на территории Пакистана расположено 120 центров подготовки афганских контрреволюционных банд, которые были созданы при содействии военного режима Пакистана и в соответствии с планами мирового империализма, направленными на то, чтобы пролить кровь афганцев. В этих центрах американские, китайские и пакистанские инструкторы, а также инструкторы из других стран обучают профессиональных убийц. Реакционное государство Пакистан, вопреки воле пуштунских племен, предоставило их территорию в распоряжение афганских контрреволюционеров, которым оказывают поддержку империализм, гегемонизм и арабская реакция. Вашему Превосходительству об этом прекрасно известно. На протяжении всей истории пуштунские племена фактически стояли на страже независимости и единства Афганистана. Эти племена всегда выполняли свою главенствующую роль в деле укрепления мира в регионе, находясь на переднем крае обороны.

Пакистанский военный режим поджигателей войны претворяет в жизнь свои агрессивные замыслы, являющиеся составной частью экспансионистских планов империализма в регионе и во всем мире, направленных против Демократической Республики Афганистан и миролюбивой Индии, двух активных членов движения неприсоединения.

Пуштунские племена, нанесшие в свое время поражение англичанам, сегодня также сорвут экспансионистские планы США и Китая и злодейские и опасные замыслы арабской реакции, реакционных режимов Пакистана и Ирана.

В целях достижения стабильности и укрепления мира в регионе и установления мира во всей стране Демократическая Республика Афганистан, выражая волю народа Афганистана, предложила в своих обращениях к Пакистану и Ирану от 1980 и 1981 годов объективные и реалистические пути решения проблем путем переговоров.

ДРА готова к переговорам. Международный престиж ДРА, которая признана почти 100 странами, растет. Мы возлагаем большие надежды на результаты шестого раунда Женевских переговоров.

Народ Афганистана прекрасно знает, что Ваше Превосходительство Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций играет выдающуюся роль в подготовке почвы для переговоров, но империализм и гегемонизм предоставляют миллионы долларов главарям контрреволюционных банд, с тем чтобы путем подкупа склонить афганских беженцев к борьбе против их собственного народа.

Пакистанские генералы видят в продолжении кровавой войны способ удержаться у власти и нарушают все нормы международного права в стремлении получить доллары, фунты стерлингов и вооружения.

В настоящее время пуштунские племена полностью осознали опасные последствия направленной на поджигание войны политики военного режима Пакистана и отдадут все свои силы борьбе, с тем чтобы не допустить превращения их территории в поле боя.

Пуштуны и белуджи не допустят бандитов и убийц на свою землю.

Вашему Превосходительству прекрасно известно о том, что происходит в так называемых лагерях беженцев на территории Пакистана и Ирана. Большое число беженцев удерживается в лагерях силой оружия, в то время как эти введенные в заблуждение люди хотят вернуться на родную землю, с тем чтобы воспользоваться положениями декрета об амнистии, принятого Президиумом Революционного совета ДРА. Реакционные режимы и главарь банд не дают им возможности вернуться, используя силу оружия.

Тому имеются многочисленные доказательства.

Махинации, совершаемые Пакистаном и Ираном от имени введенных в заблуждение афганских беженцев, противоречат всем нормам гуманности. Никакие силы зла не смогут помешать беженцам вернуться на землю своих отцов, которая ждет их.

Пуштунские племена хотят мира и безопасности на своей земле и решительно и безоговорочно поддерживают мирную политику ДРА.

Мы, пуштунские племена, живущие в приграничных провинциях и руководимые верным сыном народа и героем политической борьбы Председателем Революционного совета ДРА Бабраком Кармалем, вновь через Вас заявляем всем народам мира, что империализм, гегемонизм и региональная реакция подвергают наши племена серьезной опасности. Пуштунские племена, ведущие священную борьбу в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций, выполняют свою роль и с глубоким уважением относятся к Вашей гуманной и почетной деятельности по поддержанию мира и безопасности на Земле.

Мы хотели бы передать призыв правды и справедливости Высшей джирги племен ДРА представителям государств - членом этой международной Организации. Мы выражаем Вам признательность за Ваши усилия по поддержанию мира и безопасности в нашем регионе и других регионах мира.

В борьбе за достижение этой цели мы на Вашей стороне.

Представители Высшей джирги племен
